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Pro třináct zločinců definitivně skončil útěk před spravedlností.

V uplynulém týdnu se českým policistům podařilo z různých míst Evropy eskortovat 6 pachatelů
trestné činnosti, které po návratu čekal soud či přímo výkon trestu odnětí svobody. Zároveň se také
7 uprchlíků zadržených na našem území dostalo do rukou zahraničních kolegů. Všechna zadržení
umožnil Evropský zatýkací rozkaz, který byl na uprchlíky vydán.

V každém z případů pátrání, a nakonec i úspěšného vypátrání a předání osoby, jsou zapojeny desítky
policistů v ČR i zahraničí. Vše začíná u policistů na obvodních odděleních, kriminalistů
specializovaných na pátrání po osobách i policistů z Ředitelství pro mezinárodní policejní spolupráci
a také policistů na společných centrech na pozemních hranicích. Celý kruh uzavírají policisté z
cizinecké policie, kteří často provádějí samotné eskorty po zemi ze společných center na hranicích,
které máme s každým sousedním státem a kde probíhají pozemní předání osob. Air Marshalové pak
zajišťují bezpečný přesun uprchlíků na palubách letadel.

Fungující systém mezinárodní policejní i justiční spolupráce zajišťuje, že se pachatelé trestné
činnosti dostanou před soud a do vězení.

Letecká předání z ČR:

Bulharsko – pohlavní zneužívání

Itálie – napomáhání při nedovoleném překročení státní hranice

Letecké předání do ČR:

Itálie – vydírání

Španělsko – podvod

Velká Británie – krádež

Pozemní předání z ČR:

Rakousko (Mikulov/Drasenhofen) – drogové delikty

Rakousko (Mikulov/Drasenhofen) – ozbrojená loupež

Německo (Petrovice/Bahrantal) – loupež v organizované skupině

Rakousko (Mikulov/Drasenhofen) – krádeže, vloupání, zatajení dokumentu

Polsko (Chotěbuz/Cieszyn) – krádež, maření spravedlnosti

Pozemní předání do ČR:

Německo (Petrovice/Bahratal) – krádež, maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání

Rakousko (Mikulov/Drasenhofen) – krádež



Polsko (Chotěbuz/Cieszyn) – maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání
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